

多读书多看报,学好知识为家乡作贡献

# 李峰书记回信寄语枣报小记者



**晚报讯** (记者 王正 摄影报道)“李峰爷爷给我们回信了!信中爷爷鼓励我们多读书看报、多体验生活,用小记者的视角观察身边的变化,记录咱们枣庄的发展,还鼓励我们学好知识,长大后贡献家乡。”近日,枣庄日报小记者董文思、徐爽收到市委书记李峰的回信,激动不已。

昨日,记者来到了董文思、徐爽同学所在的市中区君山路小学。刚见到两位小记者时,他们依然沉浸在兴奋中。

“4月17日下午,我们枣报小记者一行来到鲁南大数据中心和浙江大学山东工业研究院参观采访,现代化的厂区和高科技生产过程,让我们大开眼界、惊叹不已,深深感到枣庄发展前景辉煌。”董文思说,“我们看到智能黑

板和智能机器人时,非常激动,感觉枣庄这些高科技真是太牛了!回来后,我和徐爽就商量着给李峰爷爷写一封信。”让孩子们没有想到的是,近日,他们收到了李峰爷爷的回信。“这封信是我和董文思两个人合写的,收到李峰爷爷给我们的回信时特别惊讶,李爷爷是枣庄市的书记,他每天的工作都很忙,百忙之中能抽出时间给我们回信,让我们感到很激动。”徐爽说,收到信后,班里的同学都争相观看,纷纷表示,自己想长大后当个科学家,为家乡的发展作出贡献。

据了解,君山路小学要求教师引导学生多读书,读好书,积累语言,同时还经常让他们走进社会、走进生活,积累素材。“收到李书记的来信我们深受鼓舞,我们

也会用好这三尺讲台,教育孩子们从小努力学习,长大后为家乡为国家作出力所能及的贡献。”董文思的班主任说。

书记的回信不仅让孩子们兴奋,同样感到责任重大的还有本报的小记者工作室。工作室主任焦兴田说,“书记的回信,极大地鼓舞了我们做好小记者工作的信心,给了我们巨大的工作动力。枣报小记者团成立11年,作为学校教育的补充,小记者团专心致力于服务于广大中小学生的课外实践活动和研学旅行。今后,小记者团将按照书记的指示,引导小记者们多读书看报,多带孩子体验生活,用小记者们的视角观察身边的变化,记录枣庄的发展,让小记者做热爱家乡、宣传家乡的小使者。”

## 市委书记李峰 给小记者君山路小学学生 董文思、徐爽的回信

董文思、徐爽同学:

你们好! 来信收到了。

你们这么小的年纪,就心存梦想,胸怀理想,立志成才,特别是关心家乡发展,我感到非常欣慰。请你们代我转告枣庄日报的小记者们,多读书看报、多体验生活,用你们的视角观察身边的变化,记录枣庄的发展,争做热爱家乡、宣传家乡的小使者。

正如你们在信中所说,这几年枣庄变化很大,像同学们看到的智能黑板、智能机器人等产品,代表着未来的发展方向和潜力。不久的将来,这些高科技产品一定会出现在教室里,陪伴你们学习成长。

少年儿童是祖国的花朵、民族的希望。你们在信中谈到,长大后要做对社会有用的人,为家乡建设贡献自己的力量,这话说的很好,我为你们点赞。希望你们热爱祖国,孝敬父母,尊敬师长,学好知识,在家里做个好孩子,在学校当个好学生,做一个对社会、对国家有用的人。我坚信,只要我们大手拉小手,共同努力,枣庄的明天一定会变得更富更美更强。

“六一”国际儿童节马上就要到了,我祝愿你们和全市少年儿童节日快乐!

李峰  
2019.5.28



## 远离烟草

今天是第32个“世界无烟日”,5月29日,山亭区水泉镇东河小学开展“珍爱生命 远离烟草”主题教育活动,通过在禁烟宣传条幅上亲笔签名、上一堂禁烟课等形式,呼吁大家远离烟草。

(记者 苏羽 通讯员 刘书成 摄)

## 还没退租已有预订 80平两居室最抢手 高考“陪读房”进入新周期

**晚报讯** (记者 王萍)“孩子今年读高二,暑假后升入高三,为了能给孩子提供一个良好的学习生活环境,我决定到学校周边租房陪读。”29日,家住市中区十里泉附近的李女士,到位于华山路的华西小区找房子,“听孩子说,不少同学高一的时候就在学校附近租房,高二的这会儿也都开始找房子,我趁着不忙过来看看有没有今年参加完高考退租的。”

据李女士介绍,现在80平方米左右两室的房子最为抢手,在该小区附近,根据家具配置情况,月租金在1000元到1500元不等。“随着高考

临近,一批学生家长将陆续退房,高中附近的学区房呈现热租景象。目前大多房源都较为充足,电话咨询量不断攀升。”市中区解放路上某房产中介的工作人员说,目前,陪读房根本不愁租,虽然高考还没有开始,这一批考生家长还没有退房,但是很多房源都已经被提前预订。“我这有个客户,学生9月份开学,人家5月初就租好了。客户说,不怕房子闲置,就怕租不上。”

对于今年参加高考的学生家长来说,陪考是他们最主要的工作。据了解,市中区多个考点附近的宾馆,7日

热点看过来